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 Підготовка засуджених до звільнення: мовою цифр і фактів    Пенітенціарна служба

затверджених наказом Міністерства 
юстиції України від 29 грудня 2014 році 
№  2186/5, передбачено, що  засудже-
ним дозволяється користуватися 
літературою, яка є в бібліотеках установ 
виконання покарань, а також газетами 
і журналами.

Книжков ий фонд бібліотек ство-
рюється з  розрахунку забезпечення 
кожного засудженого не  менше ніж 
п’ятьма книжками. Обмін книг у  ПКТ 
(ОК) установ, у ПКТ виправних колоній 
(секторів)  максимального рівня без-
пеки, арешту та  дільницях посиленого 
контролю проводиться один раз на  10 
днів.

Засуджені, які  тримаються у  гур-
тожитках, забезпечуються газета-
ми з  розрахунку одна газета на  50 

засуджених. По одній газеті виділяєть-
ся на камеру. Якщо в камері утримується 
понад 20 засуджених, додатково виділя-
ється ще одна газета.

Індивіду альна передплата засудже-
них на періодичні видання здійснюється 
в  добровільному порядку. З  дозволу 
адміністрації установи виконання по-
карань передплата періодичних видань 
може бути здійснена за рахунок родичів 
засудженого.

Кількість газет і  журналів, які  за-
суджені можуть мати при собі, 
не обмежується.

Засуджен   им забороняється мати при 
собі книжки, газети і журнали, які про-
пагують насилля, міжнаціональну 
ворожнечу або  мають порнографічний 
зміст.

Підготовка засуджених 
до звільнення: 
мовою цифр і фактів

П
ідготовка засуджених до 
звільнення та надання до-
помоги у трудовому та по-
бутовому влаштуванні 

особам, які  звільняються з  місць по-
збавлення волі, здійснюється відпо-
відно до статей 156, 157 Кримінально-
виконавчого кодексу України. 

Заходи з  підготовки засудженого 
до звільнення розпочинаються за три 
місяці до звільнення засудженого.

Протягом 2014  року з  установ 
Державної кримінально-виконавчої 
служби на території України звільнено 
50 623 осіб. У  тому числі за  обраним 
місцем проживання направлено 50 
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129 (99  %)  звільнених. Протягом 
першого кварталу 2015  року  – 
звільнено 5445  осіб, за  обраним 
місцем проживання направлено 5343 
(98 %) звільнених.

Адміністраціями установ надано 
допомогу 157 звільненим у  2014  році 
у влаштуванні до лікувальних закладів, 
319 осіб направлено до закладів соці-
альної адаптації та 18 осіб – в будинки 
інтернати. У  поточному році надано 
допомогу 33 звільненим у  влашту-
ванні до лікувальних закладів, 67 осіб 
направлено до  закладів соціаль-
ної адаптації та  2 особи  – в  будинки 
інтернати.

При звільненні у  минулому році 
17  683 особам надано матеріаль-
ну допомогу на  загальну суму 1 млн 
71,8  тис. грн, у  поточному році мате-
ріальну допомогу надано 2055 особам 
на загальну суму 149,7 тис. грн.

За час відбування покарання надано 
допомогу в оформленні паспорта гро-
мадянина України 5785 особам із числа 
звільнених у 2014 році та 760 особам 
у поточному році.

Засудженим постійно надається до-
помога у зміцненні соціальних зв’язків. 
Так, у минулому році в установах, що на-
лежать до сфери управління Державної 
пенітенціарної служби України, заре-
єстровано 1284  шлюби засуджених, 
протягом першого кварталу поточно-
го року – 224 таких шлюби.

За обраним місцем проживан-
ня зареєстровані 38 875 звільнених 
осіб у  2014  році (76,8  % від  загальної 
кількості звільнених)  та  3871 особа 
із числа звільнених у поточному році 
(71,1 %).

Після звільнення з  місць позбав-
лення волі 39,3  % осіб зазначеної 
категорії були працевлаштовані, що 
свідчить про  рівень підготовки засу-
джених до  звільнення, у  тому числі 

їх профпідготовку. Із числа звільнених 
за перший квартал 2015 року відсоток 
працевлаштованих після звільнення 
становить 34,4 % від числа звільнених.

Статус безробітного у  2014  році 
отримали 1999 осіб із  числа звільне-
них та  у  поточному році  – 187 осіб 
із числа звільнених, при цьому масова 
частка таких осіб не змінилась та ста-
новить 3,4  % від  загальної кількості 
звільнених.

Одним із  факторів, що  негативно 
впливає на успішність соціальної адап-
тації після звільнення, є  відсутність 
у  осіб, які  звільняються, робітничої 
спеціальності або  професії. Відсоток 
таких осіб у  2014  році порівня-
но із  попереднім роком не  змінився 
та у середньому складав 1,6 % від чис-
ла звільнених. У  поточному році цей 
відсоток дещо зменшився та  складає 
1,2 % від числа звільнених.

Інформація надана 
управлінням соціально-психологічної 

роботи із засудженими апарату 
ДПтС України




